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Kak HaUTU cTeneHb
yucna.

- Utak, pazbepéemcs, YTo Takoe cTerneHb
ymucna. na 3anucu npousseaeHUsa Yucna
CAMOTrO Ha ceba HeCKONbKO pa3 NpUMeHsHoT
COKpaLeHHoe 0bo3HaveHue. Tak, BMecTo
npou3seseaeHUs WecTu OAUHAKOBBIX
MHOXuTenen 4 -4 -4 -4 -4 -4 nuwyr
46 v npousHocAT "yeTbIpe B LWeCTOU
cteneHn". 44 -4-4-4-4:=-46




BorpaxeHue 4 B cteneHu 6

- 4 - ocHOBGHUE CTeneHwu:
- 6 - NoKkasaTtesib cTeneHu.

noKa3aTe/ib cTeneHu
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+ B obuwem Buae cteneHb C OCHOBAHU
i __u i . u

a" U nokasatenem "n" sanuceisaeTc
C MOMOLLIO BLIPAXEHUS:

NMNoKasaTe/lb CTerneHun




3anomHuTel

- 3anuUcb an YmTaeTca Tak: 'a B cTeneHu
h" unu "n-aa cteneHb Ymcna a".

* VicknroveHue cocTasnakoT 3anucwm:

* a2 - e€ MOXHO NPOU3HOCUTb KaK "a B
ksagparte";

* a3 - e€ MOXHO NPOU3HOCUTb KaK "a B
Kybe".




CTeneHbro YUCSIa 'a C HATYpPASIbHbIM
nokasatenem "n", 66nbwmm 1,

Ha3bIBAeTCa NpousBedeHue 'n
OAUHAKOBBLIX MHOXUTenNeu, KaxabIn

U3 KOTOPLIX paseH ymcny "a".




* KOHeuHo, BbIpaXeHUs BbIle MOXHO
UUTATb U NO onpeaeneHUro cTeneHu:

» a2 - "a BO BTOpOU cTeneHn";
* a3 - "a B TpeTben cTeneHn".




*  OcobblIe crnyyam BO3HUKAROT, eCriv noKasatesib cTeneHu
paseH egmHuue unu Hynro (n=1; n = 0).

- CteneHblo Ymucna "a" ¢ nokasatenem n = 1 agngaerca camo 3T
Yymcno:

al=a
- Jlroboe uncno B HyneBou cTeneHu pasHoO eauHuULie.

a0 =1
* Honb B nrobou HaTypanbHOW CTeneHu paseH HynH.

On=0
- EavHuua B nrobowi cteneHu pasHa 1.

ln=1




* BoipaxeHue 00 (Honb 8 Hynesow
cTeneHu) CYUTArOT NINLIEHHBIM
CMBICJIOM.

+ (-32)c10 =1

* Oct2b3 =0

* let4 =1

* TTpu pelweHUU Npumepos HyxXHO
MOMHUTb, YTO BO3BeAEeHUEM B

CTeneHb HasbiBAETCA HAXoxaeHume
3HAYeHun4a cteneHu.




* TTpu pelweHUn Npumepos HyxXHO
NMOMHUTb, YTO BO3BeAEeHUEM B
CTeneHb Ha3bIBAETCA HaXoxaeHue
3HaYeHUs cTeneHu.

* TTpumep. Bo3eecTu B cTeneHs.
*5¢13=5+5-5=125
+2.5¢c12=25-25=6.25
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3anomHuTel

» OcHOBAHUe cTeneHu (Yncno, KotTopoe
BO3BOAAT B CTeneHb) MOXeT 6bITb
NFO6BIM YUCTIOM - NOSNTOXKUTENbHBIM,
OTpULIATENbHLIM UNU HYNEM.,




* TTpu BO3BEAEHUU B CTeneHb
NONOXUTENbHOrO YnCsa nosnyyaeTcs
NONOXUTeNbHOE YnUCO.

* TTpu BO3BEAeHUU HyN4a B
HaTypanbHyHO CTeneHb NoJslyyaeTcs
HOnMb.




* TTpu BO3BEAEHUU B CTeneHb
oTpULIATENbLHOro Yncna B pesynbrare
MOXeT MOoNYyUUNTLCA KAK
NONIOXUTENbHOE YUCNO, TaK U
oTpuuaTenbHoe Ynucno. 3To 3aBUCUT
OT TOrO YETHLIM UJTIU HEYETHBIM
Yncnom 6bIN Nokasatesib CTeneHu.




PaccmoTtpum npumepsrt
BO3BeAeHUS B CTeneHb

oTpuLaTenbHbIX Yncen.

e (=3)!=-3T1e.(-3)Y<0
e (—=3)=(-3) - (-3)=9T1e.(—3)>0
e (-=3¥®=(-3):(=3): (-3)=—-27T1e.(—3)*<0

* M3 paccMOTpeHHbIX NpUMepoB BUAHO, YTO ecnu
oTpuLaTesibHoe YUCNO BO3BOAUTCA B HEYETHYHO
cTeneHb, TO NofnlyyaeTcsa oTpuLaTesnbHoe Ynucno.
Tak Kak npousseaeHue HeYeETHOro KoNMUYecTeo
OTpULIATENbHBIX COMHOXUTENeu oTpuLaTesnbHo.




* Ecnu xe oTpuuatenbHoe yucno
BO3BOAUTCSA B YETHYHO CTeneHb, TO
noslyyaeTcs NoNoXuTenbHoe Yncso.
Tak Kak npou3sseaeHue YeTHoro
KONUYeCcTBO OTpULATENbHBIX
COMHOXUTeNeu NonNoOXuTensLHo.




3anomHuTtel

- OTpuuartenbHoe umcno, Bo3seaeHHoe
B YETHYHFO CTeneHb, ecTb
YUCNO MONOXUTEsbHOE.

- OTpuuartenbHoe unicno, Bo3BeaeHHoe
B HEYETHYIO CTeneHb, -
4Ymncno oTpuLarersbHoe.

- Keagpar noboro umucna ectb
NONOXUTESIbHOEe YUCNO UNU HySb, TO eCTb:

a2 > O npu nrobom a.




TTpumep

2 .
(-
1 _3)<3T(2-2-(-3 9
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* TTpu peweHUn npumepos Ha
BO3BefeHue B CTeneHb YacTo Aenaro
owmnbKu, 3abbisag, 4Yto 3anucu (- H)
cT4 n -5¢T14 370 pasHbIe BbIpaxeHus.
Pe3ynbTaTtel BO3BeAeHUS B CTeneHb
AGHHBIX BbIpAXeHUU 6yayT pasHbIe.




* Bbrumcnutb (- 5)ct4 o3HauaeT Haut
3HaYeHWe YeTBEPTOU CTeneHu
OTpULIATEsNbHOro Yncna.

*(-9)et4=(-3):(-3):(-9) - (-3)=
625
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* B 1O Bpemsa kak Hautu -5¢cT14 o3HaudaeT, uT
npumep HyXHO peluatb B 2 AeUCTBUS:

- Bo3eecTu B YeTBEpTYHO
cTeneHb NoNnoXuTenbHoe Ymcno b.

5¢t4=5+5-5+35=625

+ TTocTtasuTb Neped NONyYeHHLIM
pe3ynbTaToM 3HaK "MUHyc" (To ecTb
BLINOSHUTL AeUCTBUE BBIMUTAHUE).

-9¢14 = - 625




ObpaTtute BHUMAHMUe!
* Berumcnutb: - 6¢12 - (- 1)cT4

+6cT2=6"°6=36

+ -6¢cT12 = - 36

(- Detd= (1) (DD (D)=
*-(-1ct4=-1

+-36-1=-37
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* BbrumcneHue 3Ha4yeHUa Ha3bIBaAeTCS
OeUCcTBUEeM BO3BeAeHUS B CTeneHb.
JTO AencTeume TpeTben CTyneHu.




3anomHuTel

* B BbIpaxeHUsax co cTeneHasmu, He
COAepXaWmmm CKobkM, cHavyana
BLINOSHAHOT BOB3BeAeHUe B CTeneHb,
3aTeM YMHOXeHue U geneHue, a B
KOHLe CrnoXeHue U BbIMUTAHUE.

» Ecnu B BbIpaXeHUU ecTb CKObKU, TO
cHayana B YKasaHHOM BbIlle Nopsake
BbINOJIHAFOT AeUCTBUA B CKOBKAX, a MOTOM
OCTaBLUMECS AeUCTBUS B TOM Xe Nopsake
cleBa Hanpaeo.




TTpumep
* BbrumcnuTe:

g ¥ & 5
((—2+ 0P -0 3l =

1) (—2)*=16 4)16 4+ (—7)=16-7=9
2) (- 1)°=—1 5) (= 3)?=9
3) (-1)-7=—=7 6)9:9=1
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» [1na obneryeHusa pelweHUs Npumepos
none3HOo 3HATb U
NONb30BATLCA TabnuLLem cTeneHeu.







